| M Y R N I I R B J J
.:_c. v il (i' x{‘\}
f——s () ‘- /=N + #? <
J { =7 r P T
(6€0.) r J 4
Pﬁ— . 2 T J l J J -J- —
) L) (=Y T ot 2 ) (S oy o paCY
. . L 2 - 1=7
. P _
F""}“; A V5 r [ } ! B —
i g 7 = EESSSSS
oJ ‘J_ |’ r~\
4 s |h- 4
= —J— (o) -5 J 2 -
HYi—p ™ T Z — Z
LA ! . ™y 1 1 1 1 N 1 1. Il ]
Y I I ® { { U 1 1 1 !
(pep) ] -
Echo, — T~
. (g4
{ e — P : - 6t0.) [ —
et f e Py ES=EE=CRE S A E=S
) - } B
(rEcrT) T —
LN
_‘)_:_l *. 'IY < = ) = Vs p=
W (\‘) Z ’. ¥ ] 7 7
2, o 7 17 7
(6.0.)

(Récit sans Péd.)

(2) REciT fermé: FI. Traversidre ou Cor de nuitde 8 P.
69 0.F1. Harm.de 8, Récit accouple.
PEpaLE, Bourdons de 46 et 8 P.
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(1) Ges huit notes ne se trouvent pas dans le manuserit dont les feuillets sont trop rogues.

(2) Cette mesure mangque dans le Ms. ALex.S.
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